老旧小区改造计划增至20个

新增的高区黄家夼二期工程已开始改造污水管道

本报7月31日讯(记者 王帅) 今年,市区老旧小区改造工作如火如荼进行中。记者从市区旧生活区环境综合整治工程指挥部办公室获悉,今年原计划改造的19个老旧小区增至20个,其中,环翠区15个,高区5个。

7月31日,在环翠区东窑社区旧生活区改造现场,工作人员正在进行道路整修的收尾工作。通过改造,该小区会增加停车位、健身器材等相关基础设施。社区居民于先生说,以前小区路况较差,每逢下雨道路便泥泞难走,"现在硬化道路让大家感觉最舒坦。"于先生说,现在停车位增多也方便很多。

此次老旧小区改造内容主要包括路面铺设、绿地改造、健身场所改造、停车位规划、空中

网线改造、供暖供水供电供气管道改造、乱搭乱建清理、外墙 保温以及配套措施的完善。改造后,老旧小区先前存在的管 道拥堵、网线杂乱、停车位无章、乱搭乱建等问题将被解决。 为了及时改善民生,高区新增 黄家夼二期工程。

市区旧生活区环境综合整治工程指挥部办公室统计数字显示,截至7月31日,市区给水、污水、燃气、供暖、雨水、供电、通信管道地下部分已全部完成,所有小区道场、场地停车位硬化基本完成,正整修绿化场地和娱乐、健身场地。目前已投资13907万元,占计划投资的90%。完成外墙保温228栋,81万平方米;外墙刷新150栋,48.5万平方米;拆除违章网点19个,整修绿地16处。黄家夼二



▲工作人员在画禁停区域 记者 王帅 摄(资料片)

期工程也已开始污水管道改造。按照计划,该工程将在8月底完成道路、场地硬化(铺装)绿化工程的95%。

据悉,2011-2015年,威海 将利用五年时间对市区100个 旧生活区实施环境综合整治,以解决市区一批旧生活区设施配套老化,周边环境差,物业管理不到位等问题,22.2万名居民可从中受益。截至去年底,市区共47个旧小区换新颜。

威海火车站提前 20分钟停止检票

本报7月31日讯(记者 王帅) 7月31日,威海市铁路局发出 公告,威海火车站将在开车前20 分钟停止检票。

自7月31日起,威海火车站接发列车须由1,2线迁移到新建9、10线,因此,旅客检票后站内走行距离加长。为确保旅客安全、顺利出行,威海火车站将于开车前20分钟停止检票进站乘车。此次是为了配合青荣城际铁路施工,依照威海市政府确定的站改过渡方案要求,进行了改动。

威海市铁路局提醒出行旅客,在列车开车前1小时到站乘车,以免耽误行程。

金线顶滨海路南、北段10月完工

其他路段将结合金线顶区域整体开发情况施工

本报7月31日讯(记者 王 帅) 日前,金线顶滨海路道路工程开工建设。该道路为城市规划次干路,起于海滨路老船厂大门口,沿金线顶改造区域内环,止于海滨路与四方路交叉口。

该道路为U型,全长2384米,道路红线(道路红线指道路

用地的边界线)宽30—38米,沥青路面宽20—25米。目前进行施工是北段380米和南段750米路段。

北段和南段工程于7月4日 开工建设,具体施工内容包括7 月5日—7月30日前为路基土方 施工,7月5日—8月25日为混凝 土方涵,管涵施工,7月20日—8 月15日为雨水管网施工,8月25日—9月20日为基层及边石施工,9月21日—9月30日为沥青路面施工。

7月31日,记者在四方路附近的南段看到,工人们正在进行路基、管线改造、混凝土箱涵等施工。两段工程将在今年10月份完成,其他路段将结合金

线顶区域整体开发进展情况施工

从地图上看,该道路为新建的一条U形道路,沿途有规划为旅游码头,水上娱乐、商业办公和生态居住的金线顶区域,刘公岛客运中心等项目,该道路是附近项目的基础配套设施。

上半年

规模以上工业增加值增长12%

本报7月31日讯(记者 王 帅) 7月31日,威海市经信委统计数字显示,上半年,威海工业经济总体运行平稳,部分行业呈现出缓中趋稳、稳中有进态势。规模以上工业增加值增长12.01%,位列全省第5位。

在新医药与医疗器械行业,规模以上工业企业实现主营业务收入181.5亿元,同比增长19.3%。其中,医疗器械快速发展,实现主营业务收入124亿元,同比增长20.1%,占整个医药行业的68.3%。龙头企业骨干在该行业带动作用明显,其中鸿宇医疗增长48.3%;迪沙

药业增长26.8%;华夏药业增长23.4%;威高集团增长21.6%。

新材料及制品行业方面,规模以上工业企业实现主营业务收入129亿元,同比增长15.7%。重点调度的拓展纤维、鸿通管材、安然纳米分别增长80.7%、55.9%和50.9%。

机械装备行业方面,威海规模以上企业实现主营业务收入660亿元,同比增长14.3%,其中,数控机床行业实现主营业务收入2.7亿元。该行业里,骨干企业带动作用明显,工友集团增长60.2%,双力板簧增

长55.7%,豪顿华增长50.2%, 海王旋流器增长42.1%。

纺织服装行业同样增长明显。纺织服装行业里,规模以上工业企业实现主营业务收入313亿元,同比增长13.2%。其中,地毯行业实现主营业务收入13.3亿元,同比增长3.3%;家纺行业增长平稳,实现主营业务收入33.4亿元,同比增长16.4%。重点调度的山东艺达增长21.6%;金猴集团增长27.4%;汇泉集团增长13.5%;魏桥科技增长11.4%;迪尚集团增长10.3%。

食品加工行业中,规模以

上工业企业实现主营业务收入699亿元,同比增长10.8%。其中,海洋食品加工业实现主营业务收入543.5亿元,同比增长12.7%。重点调度的福喜农牧增长44.9%,荣喜水产增长40%,好当家增长20.5%,字王水产增长15%。

运输装备行业较去年也有了增长,上半年,威海运输装备行业规模以上企业实现主营业务收入346亿元,同比增长2.9%。部分骨干企业加快转型升级步伐,初见成效,克莱特风机增长53.2%,天润曲轴增长25.5%,中复西港增长110%。

仨园区荣膺省 高端装备制造园

本报7月31日讯(记者 王帅) 日前,山东省经信委公布了第 四批高端装备制造产业园区名 单,威海3个园区榜上有名。

三个园区分别是威海临港经济技术开发区、威海南海新区、荣成经济开发区,主导产业分别是现代运输装备零部件、汽车及零部件、机械基础制造装备。目前,威海共有5个园区获得山东省高端装备制造产业园区称号。

停水信息

8月1日早上8:00至2014年8 月2日晚上19:00,水务集团将对花园中路DN300管道实施改造,届时停水施工影响天池宾馆,西钦村1号楼、2号楼、3号楼、4号楼、7号楼、8号楼、9号楼、10号楼、20号楼、130号楼,槐云村三块总表,哈工大两块表,碧海庄园用户的正常用水。

记者 王帅

速读

7月30日,环翠楼街道塔中、南山、大众、红光、西北村五社区开展"八一"慰问座谈活动,到威海市军分区干休所慰问了干休所官兵,并向他们送去了节日的问候和良好祝愿。官兵们表示,在今后的工作中将会继续保持与社区的良好关系,一如既往地支持社区建设,为社区建设做出努力。

记者 许君丽